

ТРУБНИК

22 ноября 2013 года № 45 [8144]

ПЯТНИЦА

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ

Администрацию городского округа Первоуральск покинули заместитель главы по управлению социальной сферой – Александр Слабука, и начальник отдела земельных отношений комитета по управлению имуществом Игорь Черепанов.

В ходе проверки правильности и легитимности подписанных документов, а также инвентаризации имущества городского округа, которые сейчас проводит новая администрация, были вскрыты злоупотребления своими должностными полномочиями, совершенные чиновниками. Злоупотребления связаны с фактами незаконной передачи земли городского округа в частную собственность, рассказали [pergo.ru](#) в Администрации города Первоуральск.

Оба чиновника написали заявления об увольнении по собственному желанию

ЧТО ДЕЛАЕТСЯ И НОВЫЕ ЗАДАЧИ

В минувшую среду глава городской администрации Алексей Дронов обсудил с представителями управляющих компаний и ресурсно-снабжающих организаций выполненные поручения и поставил новые задачи.

Как устраниТЬ аварию в одной квартире? Голова болит у специалистов управляющей компании, обслуживающей дом.

Если, скажем, без тепла остались жители целой многоэтажки, проблему под личный контроль возьмёт уже местное отделение МЧС и городская администрация. Новые руководители мэрии решили создать единый диспетчерский центр, куда информация о всех серьезных авариях в сфере ЖКХ будет поступать в реальном времени.

Предполагается, в каждой управляющей компании появятся ответственные за ликвидацию любой чрезвычайной ситуации, а также необходимые силы и резервные средства на её устранение. Это позволит быстрее ликвидировать коммунальные аварии, уверены чиновники.

Комиссии по чрезвычайным ситуациям могут появиться уже в начале декабря.

Также оперативно коммунальщики должны определиться с адресами домов, требующих капитального ремонта. Чтобы город получил желанные областные и федеральные деньги, заявку нужно подать не позднее 8 декабря. Тогда есть шанс, что уже на будущий год часть многоэтажек заметно преобразится как снаружи, так и изнутри.

Кроме того, глава администрации Алексей Дронов готов изменить всю схему санитарной очистки города. Для этого он привлекает специалистов нескольких управляющих компаний, СТК, службу по вывозу и переработке мусора. Совместно они определят площадки, где должны стоять мусорные контейнеры. Ведь, как показала проверка, сегодня более половины из них установлены с грубейшими нарушениями.

Представить новую схему санитарной очистки города А. Дронов намерен на последнем заседании городской Думы в конце этого года.

Двойных квитанций в Первоуральске почти не осталось. Такую информацию сити-менеджер также озвучил на совещании специалистов ЖКХ. По его словам, решения согласительных комиссий в целом выполнены. Расчётные центры не выставляют квитанции на оплату коммунальных услуг в домах, по которым управляющих компаний не заключены договоры ресурсоснабжения. Это значит, что на оплату за тепло и водоснабжение граждане получают только один квиток. Правда, работа по борьбе с двойными квитанциями на этом не закончена.

КСТАТИ

Сообщать о получении двойных квитанций можно по телефону 64-97-07 или обращаться в городскую администрацию в кабинет № 224.



ГАРАНТЫ БЮДЖЕТНЫХ НАПОЛНЕНИЙ

Работники налоговых органов 21 ноября отмечают профессиональный праздник.

В этот день 22 года назад была создана самостоятельная Государственная налоговая служба России. Значимость людей этой профессии сложно переоценить. Они содействуют наполнению бюджетов всех уровней - тем самым, выступают гарантом экономической и социальной стабильности в стране.

Почти у истоков налоговой службы Первоуральска стояла Татьяна Ланец (на снимке), ныне начальник отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедуры банкротства. Татьяна Альбертовна пришла инспектором в отдел учёта и отчётности из общеобразовательной школы, где преподавала математику. В том, что экономика ей ближе, надо сделать решительный шаг, убедила старшая сестра, работавшая в областном управлении финансов. Впрочем, Ланец не жалеет о выборе, работа ей нравится. Более того, по её стопам пошёл сын Вячеслав. Они почти одновременно учились в Российской экономической академии имени Плеханова. Теперь молодой человек и его супруга тоже трудятся в налоговых органах.

Начальный период для нашей героини оказался, пожалуй, наиболее сложным. Она вспоминает:

– Законодательная база была сформирована неокончательно, не хватало персональных компьютеров, а поток до-

кументов захлестывал. Сотрудники, не освоившие специализированную электронную программу, отчёты делать не умели. Усугубляло положение большое количество неплательщиков.

В 2002 году образовался отдел урегулирования задолженности. В его функции входят напоминание, выставление требований, взыскание через банковские счета или суд. В дальнейшем добавилось ещё и банкротство – довольно дорогостоящая процедура. Стоимость месячной работы конкурсного временно-го управляющего составляет 45 тысяч рублей. Так как инспекция своих средств не имеет, то банкротство производится за счёт плательщика. Специалисты во главе со Светланой Викторовной Чудиновой проводят экономический анализ предприятия, смотрят, есть ли у него имущество, отстаивают интересы государства в арбитражном суде.

Цель – не разорить предприятие, а получить задолженность, пополнить бюджет. Кроме взыскания, работники подразделения занимаются также зачётами и возвратами, предоставленными налоговыми льготами. В этом секторе старшим инспектором трудится Светлана Михайловна Смирнова, которая в налоговых органах два десятилетия. Возглавляет сектор взыскания Татьяна Викторовна Кокляева. Здесь она третий год, пришла готовым специалистом из ин-

спекции Челябинска.

Отличительные качества работников отдела – дотошность, скрупулёзность, внимательность, поскольку дело имеют с цифрами... Разумеется, дипломатичность и корректность. Выручает способность убеждать, доступно объяснять и в результате – достигать взаимопонимания.

Татьяна Альбертовна подчеркнула, что налогоплательщики постепенно становятся более законопослушными и информированными. Для удобства постоянно вводятся новшества. К их числу относится изменение режима работы по приёму граждан. Теперь в коридорах не увидишь очередей. Продвинутые компьютерные пользователи предпочитают электронное взаимодействие. На сегодня в нём зарегистрировано 18386 первоуральцев. А год назад было лишь 600. Это свидетельствует о бесспорных преимуществах системы, благодаря которой, сидя дома, можно по компьютеру узнать свою задолженность, увидеть начисленные и уплаченные суммы, проконтролировать, все ли объекты учёл налоговый орган.

За 9 месяцев показатели нашей межрайонной инспекции по поступлениям в федеральный бюджет выполнены на 109 процентов. Среди двух десятков инспекций управления Свердловской области наша стала лидером в первом квартале и заняла второе место за полугодие.

Ольга МАЕВСКАЯ

АУДИТ: ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АТТЕСТАЦИЯ

Федеральная служба по аккредитации (ФСА) подтвердила компетентность санитарно-экологической лаборатории (СЭЛ) Новотрубного завода.

Аттестат ФСА удостоверяет аккредитацию лаборатории на проведение работ по испытанию параметров производственной (рабочей) среды, атмос-

ферного воздуха, промышленных выбросов в атмосферу, очищенных ливневых сточных вод и природной поверхности воды.

В рамках выездной проверки эксперты ознакомились

с методиками проведения измерений, оценили систему менеджмента качества, действующую на ПНТЗ, а сотрудники лаборатории выполнили сравнительные межлабораторные испытания. По результатам проверки эксперты положительно оценили все объекты, заявленные в области аккредитации, а также отметили высокую квалифика-

цию сотрудников лаборатории.

Наличие аттестата является гарантом легитимности лабораторных проверок для Росприроднадзора и Роспотребнадзора по параметрам, которые попадают в зону действия аттестата. Впервые Новотрубный завод получил аттестат в 2002 году, действие нынешнего продлится до 2018 года.

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

СЕКРЕТЫ УСПЕХА СЕМЕЙНОГО ДЕЛА

Любое металлургическое производство невозможно представить без перевозок. Вот и на Новотрубном заводе огромное значение для успешной деятельности разных подразделений придаётся железнодорожному цеху – одному из старейших и, без преувеличения, стратегически важному.

Правда, стаж работы на ПНТЗ у начальника этого цеха – Сергея Каргина, пожалуй, самый короткий из числа руководителей данного звена: шесть месяцев. Однако достигнутые результаты впечатляют. По одному из основных показателей – наличию переходящего остатка готовой продукции – достигнуто значительное снижение: в марте было порядка 3000 тонн, в августе, сентябре и октябре – 2731, 2000, 1276 тонн, соответственно.

Совместно с отделами внешней и внутренней логистики ведётся борьба с ещё одной проблемой: речь идёт о не-производительных простоях вагонов. В феврале среднесуточные простоя составляли порядка 6,5 суток, в августе – 5,95, в сентябре – 5,3.

– В хозяйстве у железнодорожников больше 87 километров железнодорожных путей, своё локомотивное депо, вагоноремонтный участок, 3 железнодорожных станции. Плюс вся забота о состоянии путей и инфраструктуре лежит на плечах цеха, – отмечает Сергей Каргин. – В летний период проведён рекордный по объёму ремонт путей: заменили 2200 шпал, 3 комплекта бруса (прежде, в зависимости от степени износа, в год меняли 300-800 шпал). Этому поистине героическую и физически тяжелую работу удалось провести вручную, без дорогостоящей спецтехники и внешних подрядчиков, своими силами с привлечением в цех дополнительного всего десяти человек. А руководил процессом опытный начальник службы пути и СЦБ цеха Андрей Борисович Ерофеев.

Заслуживает особых отметок и выполнение текущих ремонтов локомотивов и подвижного состава силами цеха. Сегодня в депо заканчивается ремонт тепловоза, в частности – дизеля и гидропередачи, уже третьей в текущем году. В августе собрали и запустили собственное ноу-хау – стенд испытания гидропередач. Годовой экономический эффект при ремонте только двух гидропередач составляет – 830 тысяч рублей. Раньше, пока этим не занимались вплотную сами, ремонты делали, по сути, на удачу – без гарантии каких-то сроков использования в дальнейшем, или отправляли на ремонт за приличные деньги в сторонние организации. Сегодня кол-



лектив слесарей под руководством молодого и перспективного начальника депо Сергея Воложанина данный вид работ может выполнять самостоятельно.

За летний период удалось восстановить и вагоноремонтную установку «Донбасс», которая бездействовала около десяти лет. Теперь правка кузовов стала более механизированной, значительно снизилось время нахождения вагонов в «реанимации» ремонте. Здесь уместно сказать о мастере Галине Лазаревой и её подчинённых, благодаря которым удается содержать в хорошем техническом состоянии давно устаревший парк вагонов.

Сам же Сергей Каргин признаётся, что ему повезло с коллективом – слаженным, работающим, где сотрудники, каждый на своём месте, уверенно и грамотно выполняют возложенные на них функции. Руководители всех звеньев хотят идти на диалог, с ними легко решать и организационные вопросы. Взять заместителя начальника цеха по перевозкам Олега Брезигина (на снимке – слева), на котором замыкается весь процесс перевозок, участвует он и в разработках нововведений. Как известно, в наше время кто владеет информацией – тот владеет всем. С помощью Олега Борисовича практически с нулевого уровня развивается и поддерживается информационное обеспечение – АСУ ЖДЦ (автоматическая система управления железнодорожного цеха), работающая в связке с информационными ресурсами ОАО «РЖД», реализованы и продолжают развиваться автоматизированные системы подачи заявок на вагоны. Кстати, тут можно говорить уже о цеховой семейственности: Ирина Брезигина трудится приёмосдатчиком груза и багажа.

Династии – это давняя традиция железнодорожного. В рабочем строю – Татьяна Васильевна и Валерий Сергеевич Сипко: она дежурная по станции, он машинист локомотива. Или, например, Зиннатуровы: отец Хакимзян Каримзянович – машинист железнодорожного

ВИЗИТКА

Сергей КАРГИН

Родился в 1973 году. После окончания школы в городе Верхний Уфалей Челябинской области поступил в «Уральский электромеханический институт инженеров транспорта» по специальности «Вагоны и вагонное хозяйство». По окончании вуза вернулся в родной город и с 1995-го трудился в железнодорожном цехе ОАО «Уфалейникель». Начинал трудовую деятельность составителем поездов, затем прошёл карьерную лестницу: мастер, диспетчер, начальник службы эксплуатации и грузовой работы, заместитель начальника цеха. В апреле 2013 года принял приглашение возглавить железнодорожный цех на ПНТЗ.

крана, сын Евгений – помощник машиниста тепловоза. Не один десяток лет водившего технику по стальным заводским магистралям машиниста Анатолия Алексеевича Шайдурова не так давно проводили на пенсию, а его супруга Вера Илларионовна по прежнему несёт ответственную службу дежурной по станции.

О фамильном подряде Жереховых – рассказ особый. Юрий Александрович был одним из лучших машинистов на Новотрубном. Сын Александр (на заднем плане – справа) сегодня – заместитель начальника цеха по оборудованию; его жена Лариса – ведущий инженер службы грузовой и коммерческой работы. На вопрос, как может влиять родство на производство, Александр Юрьевич отвечает: «Семейственность накладывает на нас дополнительную ответственность: в общее дело хочется достойный вклад внести, репутацию фамилии не подмочить. А когда в цехе не одна такая ячейка, то успехи гарантировано увеличиваются кратно. Вот, по-моему, и весь секрет!».

БУДЕМ ЗДОРОВЫ!

РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА СПАСЁТ ЖИЗНЬ

На базе медицинского центра Новотрубного завода прошёл семинар на актуальную тему «Эффективность ранней диагностики онкологических заболеваний молочных желез».

Цель – показать на пятилетнем опыте этого медучреждения значение обнаружения патологии на начальной стадии. По словам директора центра Татьяны Мигуновой, онкологические заболевания очень распространены и стоят в одном ряду с сердечнососудистыми. По статистике, в России ежегодно от рака молочной железы умирает 25 тысяч женщин. Виной тому неблагоприятная экология, вредные привычки, постоянный стресс.

Маммология – раздел медицины, посвящённый диагностике, лечению и профилактике различных заболеваний молочных желез. Это направление активно развивается, так как рак молочных желез в структуре онкологических заболеваний во многих странах занимает лидирующее место.

Для участников семинара видео-презентацию подготовил врач высшей категории, кандидат медицинских наук Денис Демидов, который ведёт приём и консультирует в медцентре. В числе слушателей были представители лечебных учреждений города, новотрубники, представители общественности. Денис Александрович доступно, на реальных примерах рассказал о проблеме, которая является не только медицинской, но и социальной. С 2008 по 2012 годы через маммолога-онколога медцентра прошло 8660 женщин. У 30-ти из них выявлен рак молочной железы, у 137 – предраковые заболевания. К сожалению, с каждым годом число пациенток с патологиями увеличивается. Специалисты утверждают: чем раньше диагностирована болезнь, тем успешнее лечение. В данном случае показателем является пятилетняя выживаемость больных после оперативного лечения или химиотерапии. Так вот, у новотрубниц с онкологией первой стадии он составляет 85 процентов. При среднестатистической выживаемости по России – 57 процентов. Цифры свидетельствуют о преимуществах ранней диагностики.

Во время доклада особо подчёркивалось, что коварное заболевание крайне редко встречается у молодёжи. Резкий рост рака молочной железы начинается с 40-летнего возраста. Поэтому, согласно правилам, дамы должны проходить маммографию раз в два года. Тем более, если есть предрасполагающие факторы: ожирение, сахарный диабет, гормонозависимая терапия, плохая наследственность, обучение, травмы грудных желёз...

В муниципальных учреждениях города в настоящее время нет маммологов-онкологов. В медцентре Новотрубного таких специалистов два. Они ведут приём, на котором тщательно обследуют женщин. При необходимости назначает дополнительные исследования – УЗИ, маммографию. После выявления патологий ставят диагноз. А затем начинают борьбу с болезнью. То есть, оперируют или проводят химиотерапию, доводят до состояния реабилитации, начинают восстановительное лечение и наблюдают в течение пяти лет. А в городских больницах, обнаружив отклонения от нормы, дальнейшие рекомендации дают врачи-гинекологи. Учитывая их большую нагрузку и несколько иной профиль, адекватные действия не предпринимаются, драгоценное время оказывается упущенными.

В последнее время количество заболеваний молочной железы неуклонно увеличивается. Очень важно не откладывать визит к специалисту, если появились какие-то отклонения от нормы, а также с профилактической целью. Неутешительные статистические данные свидетельствуют: с каждым годом проблема онкологии становится все серьёзнее. А основными причинами являются гормональные нарушения, связанные, в том числе, с неправильным образом жизни.



Приём ведёт маммолог-онколог Денис Демидов

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ВУЗ-БАНК – ЗАЩИТА
И ПОДДЕРЖКА
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ!**

Валерий Галиуллин, пенсионер:

«Это лето для нас было непростым. Наш садовый участок обобрали, как говорится, до нитки. Утащили всё – от телевизора до садового инвентаря. Даже удочку мою старую унесли. Мы с бабушкой, конечно, погоревали несколько дней. А потом начали искать деньги. Поначалу обзвонили детей и друзей, только крупной суммы ни у кого не оказалось. Дети путевки купили. Друзья ремонт сделали. Тут дочка подсказала обратиться в ВУЗ-банк: мол, там дают кредиты даже неработающим пенсионерам. Я, честно говоря, в это не поверил. Но в банк пошёл. И кредит мне оформили буквально за 2 часа – брал я 50000 рублей. Причём, дали с большой радостью. Пенсионеров в ВУЗ-банке любят, говорят, что мы – самые надёжные заемщики. Слов на ветер не бросаем и всегда вовремя вносим кредитные платежи.

А ещё – по совету нашей соседки Валентины оформили в ВУЗ-банке страховку. Так что, сейчас нашему садовому домику ни грабежи, ни цунами не страшны. Послушал бы я Валю в прошлом году, и кредит бы брать не пришлось. Но, что ни делается, всё – к лучшему. Кредит мы потихоньку выплатим. А на нашей даче сейчас и телевизор хороший, и лопаты новые. И удочку я себе импортную купил!»

Офис ВУЗ-банка находится по адресу:
ул. Ватутина, 64-а, Чкалова 48,
круглосуточный телефон 8 (3439) 620-100.

Автошкола №1

автономная некоммерческая организация

1. Подготовка водителей категорий А, В, переподготовка с В на С, подготовка категории ВЕ, СЕ
 2. Занятия в утреннее и вечернее время
 3. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО и экстремального вождения
 4. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ
- Учитесь с нами!!!**

8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)
www.kursb.net

Лиц. А № 271651 рег/номер 3359 от 28.11.08г.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 3101. Тираж 3070. Цена свободная.

(*) – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РЕКЛАМА

ПЕРВЫЙ МЕХОВОЙ САЛОН

шубы • дубленки • пуховики • аксессуары • шапки

Шубы:
**НОРКА
МУТОН
ЕНОТ
СУРОК
НУТРИЯ**

**ТВОЯ
МОДНАЯ
ШУБКА**

РАССРОЧКА
без первого взноса
0% переплат
до 6 месяцев

otpbank

**СКИДКИ
ПОДАРКИ**

Ул. Чкалова
8/49

пр-т Ильича

Интернат



25, 26 ноября (Понедельник, вторник) с 10 до 19 часов

СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА ШУБОК**В ассортименте:**

- **ШУБЫ ИЗ НОРКИ, МУТОНА,
НУТРИИ, ЕНОТА.**

РАЗМЕРЫ ОТ 36 ДО 68

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31, 1 эт.

**Рассрочка на 6 месяцев
без переплаты**

Кредит до 3-х лет

Русфинанс банк. ОТП-банк
(оформление по 2-м документам
гос. образца)

реклама